
Lektorské a prezentačné zručnosti
Tréning Lektorské a prezentačné zručnosti sa skladá z kurzov: Kurz Interný lektor Prezentačné zručnosti v praxi Kurz je určený budúcim, alebo už pôsobiacim lektorom,
školiteľom, trénerom a prezentátorom, ktorí sú poverení organizovaním alebo vedením vzdelávacích a prezentačných aktivít. Predstavíme Vám princípy prípravy, realizácie a
vyhodnotenia vzdelávacích a prezentačných akcií. Objasníme Vám ako pripraviť prezentáciu pre konkrétnu situáciu, ako čo najefektívnejšie odovzdávať informácie a
predovšetkým ako zlepšiť svoje prezentačné schopnosti. Cieľom tréningu prezentačných zručností je poskytnúť Vám podrobný prehľad o procese prípravy a nácvik prednesu
prezentácie. Výsledkom tréningu bude Vaša schopnosť pripraviť a realizovať úspešné prejavy pred publikom. Silným výstupom pre Vás bude priama skúsenosť s vedením
školenia, ktoré si vyskúšate priamo a pod dozorom skúseného lektora s dlhoročnou praxou. Pre absolvovanie tréningu nie je potrebné pedagogické vzdelanie a po jeho
absolvovaní obdržíte certifikát.

Kategória: Prezentačné zručnosti

Kurz Interný lektor

Pozícia interného trénera: charakteristika

role prednášajúceho osobnostné a odborné predpoklady pre prácu lektora zásady lektorskej práce
Zloženie publika a prístupy k rôznym typom účastníkov

typológia účastníkov
Reč, verbálna a pedagogická komunikácia

Práca s poslucháčmi, hlas a reč ako nástroj zásady pedagogickej komunikácie
Neverbálna komunikácia ako nástroj prejavu

proxemika, mimika, posturika, kinezika, gestika, paralingvistika využitie prvkov neverbálnej komunikácie v procese školenia
Vyučovacie metódy a ich skladba

deduktívne a induktívne metódy vyučovania vysvetľovanie a prednes dialogické metódy diskusia
Tréma a vyrovnanie sa s náladami

cvičenia pre zvládnutie trémy
Metodické cvičenia a praktické ukážky

hranie rolí výskum, objavovanie simulácia podmienok
Náročné momenty školenia a ich riešenie

nezáujem - motivácia poslucháčov vyrušovanie a jeho stupne, možnosti riešenia konflikty názorov v skupine konflikt publika a lektora
Tvorba tréningového školenia, prezentácia a hodnotenie

osobné vedenie ukážkového školenia individuálne hodnotenie lektora
Plán osobného rastu

Prezentačné zručnosti v praxi

Čo je to prezentácia - typy prezentácií, ich možnosti a ako ich využiť

Prezentácia a prezentovanie

príprava prezentácie, identifikovanie publika, ciele, obsah a osnova prezentácie, budovanie pozitívneho dojmu, sumarizácia, záver a zosilnenie účinku
Precvičovanie prezentačných zručností


